热点楼市速递

莫干山德清产权式星级酒店开盘热销

2017年还有不到40天即将过去。回首过去的这一年, 是不是几家欢喜几家愁呢? 当然,最喜的莫过于11月11日 买到金银岛·玺公馆一期的业主,而愁呢,可能就是当天没有 抢到房子的大多数置业者了。

一期完美售罄,二期再续华章

作为德清高端酒店式公寓的代表,金银 岛·玺公馆以其精湛的品质和优厚的返租体 系赢得全城瞩目。11月11日盛大首开,80 套房源在半小时内几乎售罄,更有不少客户 因没能抢到心仪房源而在现场迟迟不肯走, 急切咨询下次开盘的时间。

这么多天过去了,买到的自然高枕无忧, 而没抢到的依旧在焦切地期待。别急,下面 小编就要放大招了——据悉,继"双11"开盘 创下热销传奇后,为回馈广大客户的热情支 持和殷殷期待,二期新品已正式开启认筹,将 于近日盛大开盘。2017年最后一波,认筹仅 此数天,机会只此一次! 错过,就真的跟金银 岛·玺公馆说see you啦~

魅力德清,杭州后花园

说到金银岛·玺公馆,当然必须提到其所 在的德清。德清距杭州武林门40公里,高 铁、高速迅达杭城。此外,"杭州二绕"预计 2019年建成,"二绕"之后还有轻轨,德清和 杭州的"距离"正在越来越近,从时间上来讲,

去往杭州甚至比从良渚或下沙出发更快。

德清风景名胜诸多,"江南第一山"莫干 山、"世界近代建筑博物馆"、塔山森林公园、 狮子山、下渚湖……德清的无限美景和丰富 文化内涵,吸引着全世界游客的驻足。

专业托管,投资无忧

金银岛·玺公馆就在德清东大门,杭州进 入德清的第一站,由德清仅有的一座五星级 酒店——金银岛大酒店出品。同时金银岛• 玺公馆为客户建立了一套完善的托管返租服 务,业主只需投入首付即可做酒店的主人,由 金银岛酒店专业团队对物业进行管理及出 租,无需业主自寻租客,免去诸多繁琐。脱身 事外,坐享投资收益,又能度假休闲,更是给 老人或孩子的一份不菲财富。

9年返租,稳定收益

有了专业的运营团队,当然更要有卓越 的投资计划与之相配。据了解,现在购买金 银岛·玺公馆,只要首付,就有3种方式任选 返租,每年收益稳定。其中,最高长达9年的 返租计划,让你轻松做五星级酒店的房东。

大美景致,精制生活

与一期不同,此次金银岛,玺公馆二期即将 推出的53-100㎡精品户型,均位于10层或10 层以上,视野绝佳,配上超大落地窗,业主们在室 内就可以一览德清市中心盛景,享受如画风景。

同时,二期所有房源户型均根据德清居 住环境和生活习惯"量身定做",极尽苛求的



精细生活尺度,于细节之处打磨维护,彰显名 流品位,更赠送冰箱、洗衣机、电视机等电器 和桌椅、窗帘、床垫、衣柜等家具,全装全配, 真正拎包入住。

钜惠认筹,开盘在即

一房难求之下,现在金银岛,玺公馆二期新 品加推的消息流出,相信所有人又开始不淡定 了。据悉,金银岛·玺公馆二期依旧以交5万抵7 万的认筹钜惠让利,凭着不变的优惠、升级的产品 和服务,必将再度吸引广大购房者蜂拥而至。

如果你对金银岛·玺公馆有兴趣,赶紧去 认筹,立马省下2万。时不我待,没有抢到一 期的置业者,这次绝不能再错过了!

VIP热线:0571-86065816/13858079332



金银岛 * 金银金

全城再聚焦 二期将盛放

3553-100m²全能精制小公馆

武林门比约40公里,尊踞德清主轴城市之芯,天生优越。五星级酒店白主经营,九年统一管理

金银岛出品

VIP/3088 1688 | 营销中心: 湖州市德清县北湖东街808号金银岛大厦 10572/881 1688 | 東西地區 1888 | 東西地區 1